

# “平安夜”街上的人比白天还多

## 安全有隐患,火豹俱乐部员工不知道安全通道在哪儿 明年民族节日要放假,已有人断言洋节会蔫儿下去



中国的圣诞节,本来就是商家炒起来的。看,他们赢了。

昨晚,在北京华联、金博大、丹尼斯等百货商场,很多市民都是男女老少一家三代齐上阵,用“人满为患”、“摩肩接踵”来形容一点也不过分。当晚北京华联的活动是100元钱换210元礼券,许多品牌可以通用,算下来五折都不到,每个楼层的礼券兑换处,都排起了长长的队伍。市民李女士兴奋地说,平安夜大街上的人比白天还多。

文/图 晚报记者集体采访

### 商家掘金平安夜

#### 各商场停车位爆满

“我的车往哪儿停?”一位先生带着妻儿绕着金博大转了大半圈也没有找到停车位,见保安就问。“这儿400多个车位都满了,你到那边看一下吧!”该停车场的一位保安告诉记者,金博大周围总共有1200多个车位,但从昨晚6时开始一直满着。在丹尼斯、百货大楼、北京华联等停车场也遇到了这种情况。

#### 裕达国贸推出16880元大餐

裕达国贸推出的圣诞大餐,单人最高2008元,最贵的一桌酒席16880元,虽然价格不菲,但各档次宴席吸引了1000多名市民前来消费。“忙碌了一年,带全家人来星级酒店乐乐也是件让人高兴的事。”在某单位就职的市民徐先生说。记者了解到,除了自己掏腰包带亲友来的,更多的包桌则是单位聚会性质的。

### 过节快乐很重要,安全更重要

## 150名消防监督员上岗 11辆消防车上街守平安

昨日20时开始,150名消防官兵分派到全市76个大型娱乐场所,进行现场执勤蹲点守护。

据郑州市消防支队防火处贾福介绍,现场监护过程中,消防监督员每半小时巡查一次,发现场所未达到消防安全条件的,责令其停止举办活动;发现经营期间人员超员的,一律强制疏

散人员,必要时当场责令其停业。监督员现场保卫时间是24日、25日晚8时至次日凌晨1时。

昨晚9时许,省消防总队队长于建华、市支队队长刘明智带队先后来到铭功路教堂、威威娱乐广场进行巡查。巡查组仔细检查了消防控制室的设备,询问场所的内部消防

安全措施和消防监督员到岗情况。

另外,全市15个消防中队组织抢险救援车在24日和25日两天上街巡逻,11辆消防执勤车夜间驻扎在大型娱乐场所。

昨晚,市消防支队的消防队员还客串圣诞老人,到商场等人员密集场所发放印有消防知识的卡片。

## 文管部门夜查娱乐场所安全 火豹俱乐部员工不知道安全通道在哪儿

为加强全市文化娱乐场所消防安全工作,昨日22时许至今日凌晨2时,郑州市文化市场管理办公室稽查大队先后到银庄KTV、火豹俱乐部等19家重点演出娱乐场所进行巡视检查,整体状况良好。

昨晚10时许,银庄KTV。装饰的圣诞老人、小房子和雪花等物品,都是由棉花、纸、布和塑料等材料做成。文管办稽查人员说,这些材料都易燃可燃,在公共娱乐场所必须选择具有阻燃性的装饰物。银庄KTV负责人表示,为了保证安全,在这些圣诞装饰



这个叫“火豹”的俱乐部,安全出口有点堵。

物周围,都放置有灭火器。22时40分许,稽查人员抵达火豹俱乐部,其演艺大厅已人满为患。在一个出口,两个吧台堵着门,只能容下两人并肩过去。稽查人员

说,一旦发生危险,门口堵得这么死,后果不堪设想。其一名负责人马上安排人将桌子撤走。稽查人员现场随机咨询几名员工,消防通道在哪儿?几条?多数都无法对答。

## 洋人的节日 郑州的方式

圣诞节前夜,不少人按捺不住激动的心情跑去凑热闹,也有人对圣诞节持冷淡态度,觉得它不是中国人的节日。

### 工薪族更崇尚咱自己的节日

对于圣诞节,工薪族表现得比较淡然。25岁的白领小卢说:“现在谁还过洋节啊,没意思,我还是比较喜欢过传统节日。”小卢告诉记者,以前没有时间好好过中国的传统节日,从明年开始就有时间了,准备好好地过过传统节日。等着吧,明年的圣诞节就会蔫下去。

24岁的李小姐虽然刚参加工作,但是她也有自己的看法,中国人过的所谓圣诞节,其实就是商家炒作起来的,去过节的人们无非是冲着商场的打折活动去的。

### 小夫妻呼朋唤友借节聚餐

30岁的蔡敏平时坐办公室,平安夜时就和老公约了一群朋友聚餐,虽然市区里的许多档次差不多的饭店都是人满为患,都得耐心地等座位,用蔡敏的话来说,那就是:“一来放松一下每天工作的紧张情绪,二来趁着这个节日把平时没有时间聚会的朋友们约到一起,然后去酒吧或是KTV玩一会儿。”

### 运动爱好者集体暴走锻炼身体

33岁的刘小姐在一家公司从事文职工作,虽然早早地就有朋友约她在平安夜去逛街淘物,可是刘小姐却有自己的打算:“我和几个驴友朋友约好了,平安夜当天早点下班,一起去城外的公路上暴走。并不是非要在平安夜暴走,只是觉得既然大家都去过节了,我们也得找点事做。”

### 年轻情侣送“平安果”表心意

在北京华联地下一楼超市和金博大地下一楼超市里,商品中最热销的是苹果,而买苹果的大多是年轻人,男孩子送给女孩子一个苹果,取意平平安安。

说到苹果,还有一个传说。据说在平安夜时,向不同姓氏的24个人一人要来一毛钱,用这2.4元买一个苹果,在午夜12点前对着这个苹果许下一个心愿,就一定会实现。精明的商家今年也趁机对苹果进行了包装,不仅给它们穿上了“情侣装”,而且正好是2.4元一个,吸引了许多年轻男女前来买这种象征好运的苹果。

**百盛购物中心**

欢乐假日 礼相连

07.12.25起

低至 **6折**

<p><b>珠宝</b></p> <p>IDEAL ROYAL</p> <p>镶嵌类低至4.5折</p> <p>黄金饰品优惠10元</p> <p>OLAY</p>	<p>会员回店礼 积分返券</p> <p>每月15-18日</p> <p>积分满1000分 送20元礼券</p> <p>可换回礼 会员专享</p> <p>PARKSON</p> <p>冬季服饰 会员超值购物</p> <p>PWP</p>	<p><b>ONLY</b> 中厅</p> <p>全场5-6折</p> <p>12.26-1</p> <p>pierre cardin</p> <p>皮尔卡丹 男装低至50元</p> <p>广场</p> <p>低至49元</p> <p>全场2-5折</p> <p>三喜好礼等你来</p>
---	--	---

团购专线 0371-88289702 百盛一卡通 助您事事通

PARKSON 百盛